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EL CIRCO 
Bienvenidos y bienvenidas! -dijo el presentador Vicente- en la función del día de hoy, tendremos un gran espectáculo, en donde conoceremos a grandes artistas y payasos. Estoy seguro que la pasaremos muy bien. ¿Están preparados? (tiempo de respuesta) ¡Muy bien! Ya que los niños están preparados, les presentamos al Mago Martín.
El mago Martín hizo una entrada espectacular, nadie podía creer lo asombroso que era, el circo estaba lleno de luces de colores y todo el público estaba muy contento. El mago Martin, comenzó a hacer varios trucos de magia y les preguntó al público - ¿Ustedes creen que dentro de mi gran sombrero hay algo escondido? - El mago Martin movió su sombrero de un lado al otro mientras decía sus palabras mágicas, y de repente ¡PAF! salió del sombrero el conejo Eduardo.
-¡Es el conejo Eduardo!- dijo el mago Martin, el es mi compañero y siempre me ayuda a hacer mis trucos de magia. El conejo Eduardo empezó a saltar de un lado al otro impresionado a todo el que lo viera.
Luego de que el mago Martin terminó su acto, el presentador Vicente le da la bienvenida al gran malabarista Mateo.
Damas y caballeros yo soy Mateo y los sorprenderé con mis entretenidos malabares. Mateo empezó a hacer malabares con todo lo que se encontraba a su alrededor, como platos e incluso celulares. El público estaba muy contento y gritaban de la emoción.
El siguiente en pasar al escenario es el fabuloso Gaspar, domador de leones -dijo el presentador Vicente- Entonces, llega Gaspar, el domador, con un feroz león llamado Joaquín. Gaspar empieza a darle las instrucciones para que el leon Joaquin saltara el aro de fuego, pero el león era un poquito timido, asi que necesitaba ayuda del público para poder saltar y hacer su gran truco (pedir ayuda a los niños/as)
Muy bien amigo, gracias a ustedes el leon Joaquin con mucha agilidad logró pasar por el aro de fuego -dijo Gaspar el domador- y todo el público se puso a aplaudir de la emoción ¡Bravo! ¡es impresionante! decían por todos lados.
Cuando se terminó el gran acto, pasó al escenario Emilia, quien era la acróbata más famosa del circo, la cual con su delicado y bello traje hacía muchas piruetas, ella volaba por el cielo y nadie, absolutamente nadie le podía sacar los ojos de encima.
La acróbata Emilia comenzó a saltar y a mostrar su increíble talento por todo el escenario y también entre la gente, dejando maravillados a todos y todas. Cuando terminó su acto, se despidió de todos e hizo una reverencia ¡Chao amigos y amigas, sigan divirtiéndose en este gran circo!
El presentador vicente presentó el último acto del dia; Señoras y señores con ustedes el divertido payaso Tomi -dijo Vicente el presentador- Llego el payaso Tomi con todo su traje colorido y empezó rápidamente a hacer reír a todas y a todos con sus grandes chistes.
¿Como la pasaron el dia de hoy en el circo de la sala 4? ¿Les gustaría volver otra vez? - preguntó el presentador Vicente - pues pueden venir cuando quieran, aqui siempre estaremos para hacerlos reirnos y hacerlos sentir muy felices.

Personajes
Presentador: vicente
Domador: Gaspar
Leon: Joaquin
Mago: Martin
Conejo: Eduardo
Bailarina: Emilia
Payaso: Tomas
Malabarista: Mateo
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